
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima 
prispodobu: »Može li slijepac slijepca 
voditi? Neće li obojica u jamu                 
upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa 
i tko je posve doučen, bit će samo kao 
njegov učitelj. Sto gledaš trun u oku 
brata svojega, a brvna u oku svome 
ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim 
trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! 
Izvadi najprije brvno iz oka  svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi 
trun što je u oku bratovu. Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim 
plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako 
se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s 
gloga grožđe trga. Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi  
dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
U svakom euharistijskom slavlju razmatramo 
o Božjem govoru nama ljudima, o njegovoj 
riječi istine koju nam je progovarao prvo po 
prorocima, a onda kao vrhunac Objave po 
svome Sinu Isusu Kristu. Tako i treba! No, 
današnja Božja riječ, kako iz Knjige              
Sirahove, tako i iz Evanđelja, potiče nas na 
drukčije promišljanje: Kakav je naš govor 
upućen drugim ljudima? Je li barem sličan 
onome što Bog progovara nama? Mudri   
Sirah upozorava nas u prvom čitanju na             
važnost našeg govora. Riječi nisu nimalo 
nevažne! Doduše, često se zna reći da se ne 
živi od riječi, nego od djela. Ipak, ne                   
smijemo omalovažiti značaj riječi, kako onih 
koje upućujemo Bogu, tako ni onih koje  
upućujemo jedni drugima. Danas postoji  
jedna strašna inflacija riječi, riječi gube na 
svojoj težini. Toliko ih se puno izgovara da 
se više na njih i ne obaziremo, barem ne  
ozbiljnije. Riječi se tako lako poriču, olako 
izgovaraju, prebrzo zaboravljaju. Nekoć je 
čovjekova riječ bila svetinja! Malo se pisalo, 
nisu bili potrebni ugovori niti potpisi, čovjek 
je stajao iza svojih riječi. Riječ je bila pitanje 
dostojanstva i časti. Danas, nažalost, u    
mnogim situacijama više nije tako. Zato se 
valja ponovno vratiti važnosti izgovorene 
riječi. Bogu je njegova riječ jako važna, traži 
od nas da ju ozbiljno shvatimo i iskreno            
prihvatimo jer je izgovorena sa ozbiljnošću, 
ali i ljubavlju. Koliko je Bogu njegova riječ              
važna vidimo i po tome što njegova Sina 
nazivamo Riječju koja je tijelom postala. Iza 
svake svoje izgovorene riječi Bog stoji svim 
svojim srcem. Iza svoga Sina Bog stoji svim 
svojim srcem. Bog svoju riječ ne povlači! 
Kao što se za oči kaže da su prozor duše, 
tako su i naše riječi izraz naše nutrine. Po 
plodovima se stablo poznaje, reče Isus pa u 
svjetlu te njegove riječi shvaćamo i mudrog 
Siraha. Nismo ni svjesni koliko se o nama 
može iščitati iz našeg govora! Riječi su               
doista plodovi na stablu naše osobnosti! Mi 
ćemo rado opravdavati svoje loše izrečene 
riječi, branit ćemo se da nismo tako mislili i 
da nas je trenutak ponio. No, i nesvjesno, 
naše riječi otkrivaju našu nutrinu. Teško je 

srce dugo ušutkavati, progovori ono kad 
tad! Razne riječi izlaze iz naših usta i našeg 
srca: riječi mile i uhu ugodne, riječi iskrene 
i duboke. I one puno govore o nama! I one 
su plodovi na stablu naše osobnosti.               
Možemo mi pokušati riječi uljepšavati, 
ušminkavati, ali srce jednom progovori. 
Izdale nas riječi! Zato je važno »od srca   
početi, od nutrine svoje. Koliko samo          
kletvi, proklinjanja i psovki izlazi iz usta 
onih koji se nazivaju kršćanima! Iz obilja 
srca usta im govore, jer da im je u srcu  
obilje Božje ljubavi, nikada im usta takve 
riječi ne bi izgovorila! Današnja nas Božja 
riječ ozbiljno pita: Kakvo je obilje moga 
srca, čime je ispunjeno? Je li s Bogom   
usklađeno, po njegovu srcu učinjeno? Ne 
molimo bez razloga u jednoj lijepoj                   
pobožnosti: »Učini srca naša po srcu             
svome!« Isus nam posebno stavlja na srce 
riječi koje osuđuju drugoga, koje, vrijeđaju. 
»Brate, de da ti izvadim trun iz oka.« Kako 
samo lako vidimo pogreške drugoga, kako 
lako, pa i rado, istaknemo tuđe nedostatke i 
mane, a kako nerado uviđamo svoje. 
»Brvno« u svojem oku ne opažamo, ne 
smeta nam, navikli smo se na njega. Naše 
nam mane ne izgledaju tako strašne, lako ih 
opravdamo, često umanjujemo. Naše će se 
riječi poput oštrog koplja zabosti u srce 
bližnjega, onog koga ne volimo, ali i onog 
koga volimo. U pozadini svega je naša  
oholost koja nas čini slijepima za vlastite 
pogreške pa i ozbiljne mane. Valja nam 
danas shvatiti: ono što naše riječi izriču, 
prije toga se nalazilo u našem srcu! Srce 
treba čistiti, iz njega zlo izbacivati, po            
Božjem ga srcu oblikovati. A radi toliko 
izrečenih riječi žalimo! Žalimo jer su               
otkrile da nam srce nije u redu! Dobrota i 
zloća nekog stabla ne vide se po tome što 
stablo o sebi misli ili što drugi o njemu  
misle, nego po njegovim plodovima. Riječi 
su plodovi našeg srca! Zato nam valja               
danas iskreno stati pred sebe, odvagati             
riječi koje izlaze iz naših usta, pokajati se 
za sve loše riječi, očistiti srce iskrenim    
kajanjem kako bi iz srca našega ponovno 
bili ljubav, radost, mir, velikodušnost,        
uslužnost to raduje i Boga i čovjeka. 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Jr 17,5-8; Psalam: Ps 1,1-4.6; 
Drugo čitanje: 1Kor 15,12.16-20; Evanđelje: Lk 6,17.20-26 

3. – 9. ožujak 2025 

VIII. Nedjelja kroz               
godinu  

(132/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

Ipak, ne možemo zanijekati da nam nuklearna energija, biotehnologija, informatika, 
poznavanje samoga našeg DNK i mnoge druge sposobnosti koje smo stekli daju                  

zastrašujuću moć. Točnije, onima koji imaju znanje i prije svega ekonomsku moć za 
njihovo korištenje, oni daju zapanjujuću dominaciju nad ljudskim rodom u cjelini i             
cijelim svijetom. Nikada čovjek nije imao toliku moć nad samim sobom i ne postoji        
nikakvo jamstvo da će ju dobro koristiti, poglavito ako se promatra način na koji se    

njome služi. Dovoljno je sjetiti se atomskih bombi bačenih u jeku 20. stoljeća, kao i niza 
tehnologija kojima su se služili nacizam, komunizam i ostali totalitarni režimi u svrhu 

uništenja milijuna ljudi, ne zaboravljajući sve smrtonosniji arsenal oružja, koji je danas 
dostupan za suvremeno ratovanje. U čijim rukama jest i u čijim rukama ta moć može 

završiti? Krajnje je opasno da njome raspolaže tek mali dio čovječanstva.                              
(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 104) 



RASPORED SVETIH MISA 
3. P - Marin, Marinko, 
Katarina; Sir 17,24-29; 
Ps 32,1-2; Mk 10,17-27 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
              + Biserka Šalamon i Franjo Smontara 

4. U -  Kazimir, Eugen, 
Natko; Sir 35,1-12; Ps 
50,5-8.14; Mk 10,28-31 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
              + Marija i Vjekoslav Katana 

5. S - Čista Srijeda -                    
PEPELNICA; Jl 2,12-
18; Ps 51,3-6a.12-14.17; 
2Kor 5,20 – 6,2; Mt 6,1-
6.16-18; „Otac tvoj, koji 
vidi u  skrovitosti,  
uzvratit će ti.“ 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                   + Rebeka Martinković 
17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                   + Darko Štefanec 
18.30 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
            + Ivka i Ivan Kosec, Katica i Franjo Šalamon 

6. Č - Ruža, Koleta, 
Agneta; Pnz 30,15-20; 
Ps 1,1-4.6; Lk 9,22-25 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                   + Ivan i Ivka Friščić  

7. P – Perpetua,              
Felicita, Eugen; Iz 58,1-
9a; Ps 51,3-6a.18-19; Mt 
9,14-15 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru i Križni put 
                     Na Nakanu 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu i Križni put 
                   + ob. Škripač i ob. Gržanić 

8. S - Ivan od Boga, 
Boško; Iz 58,9b-14; Ps 
86,1-6; Lk 5,27-32 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                   + Ivan Švorc 
18.00 - Sv. Misa u Selnici 
                  + Ema Lovasić god. 

9. N - I. Korizmena 
Nedjelja; Pnz 26,4-
10; Ps 91,1-2.10-15; 
Rim 10,8-13; Lk 4,1-
13: „Duh ga je vodio 
pustinjom, gdje bijaše 
iskušavan.“  

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
            + Stjepan i Štefica Smontara 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
1.) + Josip Sever god. i ob. Sever 
2.)+Ivan god., Anđela, Blaž i Marija Tetec i ob. Peroš 
3.) + Marija i Đuro Ledinko god. 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
17.00 - Pobožnost Križnog Puta 

Gledanje je dragocjen dar. Vodi k spoznaji,  
omogućuje susret, otkriva ljepotu. No, nije 

sve u  bistrini oka i jasnoći pogleda. Katkada 
je potrebno zatvoriti oči da bi se vidjelo              

srcem. Kao što slikar ne slika uvijek ono što 
vidi, nego ono što osjeća, tako i čovjek              

uronjen u moć nutarnjega gledanja, vidi  
onkraj obzora, onkraj vidljivoga. Da bismo 

pravo vidjeli sebe, nije nam potrebno ni              
svjetlo niti zrcalo. Potrebno je u tišini, pred 

Bogom koji je svjetlo, uroniti u svoju                    
nutrinu, gdje se rađaju i ogledaju naše misli i 

naša djela. Ondje ćemo pronaći Boga i u 
njemu vidjeti istinski odraz svoga bića. 

U životu prolazimo kroz sretna i tužna, 
kroz laka i teška vremena. Kada 

učvrstimo svoj odnos s Bogom, tada 
svako od tih vremena donosi nove 

dobre vrijednosti u naše živote. Zato 
učvršćujmo svoj odnos s Bogom 

svakim danom u ovom korizmenom 
vremenu kako bi nam naša odricanja i 

križ koji nosimo zajedno s Kristom 
donijeli radost i vječni život. 

Križni put - Via Crucis  
Kroz korizmeno vrijeme pobožnost                  

križnog puta bit će petkom zajedno sa Sv. 
Misom u 18.00 sati i nedjeljom poslije                
podne u 17.00 sati u Župnoj crkvi, a u    

našim filijalama i kapelama po dogovoru! 
Sve Vas od srca pozivam da iskoristimo ovo  

milosno sveto vrijeme korizme! 
Klanjamo ti se, Gospodine Isuse Kriste, i 
blagoslivljamo te, jer si po svome svetome 

križu otkupio svijet.  

Kroz čitavo korizmeno vrijeme počevši od 
Pepelnice nakon pretvorbe u                    

euharistijskom slavlju na svećenikov        
poklik Tajna vjere odgovaramo zazivom:                                                                  
“Spasi nas, Spasitelju svijeta, koji si nas 
svojim križem i uskrsnućem oslobodio!” 

Čista srijeda - Pepelnica 
U srijedu 5. ožujka započinjemo sveto             

korizmeno vrijeme priprave za Vazmeno       
otajstvo. Vrijeme Korizme. Toga dana je         

zapovijedani Post i Nemrs. Zakon nemrsa            
obvezuje sve koji su navršili 14. godinu             

života, a zakon posta one koji su navršili 18. 
godinu života pa do započete 60. godine.                 
Međutim, poželjno je da dušobrižnici i          

roditelji već i djecu odgajaju i poučavaju o  
smislu pokore. Kod misa, poslije evanđelja i 

homilije, blagoslovit će se i posipati po          
glavama pepeo koji je dobivan od grančica 

blagoslovljenih na Cvijetnicu prošle godine. 
Otpjev prije evanđelja tvz. “Aleluja” se            
izostavlja sve do vazmenog bdijenja, a          

umjesto njega govori se: “Slava tebi Kriste 
Bože, kralju slave vječite.” Pozivam Sve Vas 
dragi župljani da dođete toga dana na misu u 
17.00 u Sveti Petar ili u 17.00 u Mali Bukovec 
ili u 18.30 sati u Veliki Bukovec te započnimo s 
Božjom pomoću naš ovogodišnji korizmeni hod 

i pripravu za svetkovinu Uskrsa! 

Pepeo života 
U svijetu koji žudi za blagostanjem, za                 
ljepotom i sjajem lica, za bogatstvom i                    

posjedovanjem, mi, Gospodine, prigibamo     
glavu i posipamo se pepelom, prahom koji je 

znamen naše prolaznosti, nestalnosti i                 
malenosti. Sve je prah, sve je bezvrijedno 

gdje nisi ti, Gospodine, jer samo ti oživljavaš 
život iz njegove smrtnosti i daješ smisao  

našemu bivovanju. Ti, koji si iz božanstva 
sišao u našu tjelesnost, bio si u tijelu                

ponižen i raspet; Ti, koji si izvor života, bio 
si predan u smrt; Ti koji na nebesima              

prebivaš, bio si predan zemlji i tami groba. 
Sve si podnio radi našega spasenja, da,      

uzašavši od mrtvih, nas izbaviš iz premoći 
grijeha i smrti i obdariš nas svojim                       
božanskim životom u slavi Očevoj. 

Zato u pepelu na čelima vidimo svoj grijeh, 
svoju malenost i nedostojnost, izručujući se 

tebi koji sve obnavljaš ljepotom svoje 
vječnosti. Amen. 

Mislim daje pogrešno na početku korizmenog vremena previše podsjećati na smrt. 
Naš Bog nije Bog smrti, nego Života. On ne želi smrt grešnika, nego da se taj grešnik 
obrati. A upravo pepeo, kolikogod izgledao siv i neugledan, može biti koristan znak 

za to obraćenje. Čini mi se daje premalo nositi pepeo na čelu. Mogli bismo pustiti da 
nam lagano curi kroz prste i razmišljati što je sve bilo prije njega. Što je sve postalo 

pepeo. (Helmut Kratzl, Ali Bog je drukčiji) 

Umrli i u vječnost se preselili: 

 + Ivka Kosec 
           (u 91 godini života) 

    + Milan Šafarek 
           (u 88 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njima sa 

svima svetima jer si tako blag.  

Molitva za Ozdravljenje Pape Franje                  
Svemogući, vječni Bože, ti si vječno                    

zdravlje onih koji u tebe vjeruju. Pomozi 
svom bolesnom sluzi papi našemu Franji 
za kojega zazivamo pomoć tvoje milosti. 
Milosrdno mu povrati zdravlje kako bi 
nas, predvodeći Crkvu u ljubavi, mogao 

nastaviti utvrđivati u vjeri i sa svima              
nama mogao nastaviti biti „hodočasnik 

nade“, molimo te. 

VJERONAUK 

Utorak 4. III. u 16.00 - 3. razred 
Četvrtak 6. III. u 16.00 - 7. razred 

Petak 7. III. u 16.00 - 8. razred 
Izostanak zbog bolesti ili kojega drugoga 

razloga molim roditelje da opravdaju prije 
vjeronauka! 

http://zupa-svkriz.hr/wp-content/uploads/2014/05/franjo.jpg

